

节日我在岗

八月中秋月饼香 执行干警奔波忙

市法院“中秋大执行”收获丰

本报讯（通讯员 杨松播）趁着中秋节来临“老赖”也回家过节之际，汝州法院于10月4日上午开展了“中秋大执行”活动。此次行动由该院执行局长刘延斌一线指挥，65名执行干警、13辆警车兵分3路围堵“老赖”。

8点40分，执行局综合科干警在刘延斌的带领下到临汝镇西营村被执行人王某家，干警反复敲门，不见有人开门，干警们兵分三路，前后包抄，这时突然听到有人喊“家里有人，王某准备从后门逃走”，已经翻上墙头的执行干警魏晓磊果断跳进院内，将左手拿着手机右手夹着外套的王某某拘留。王某因金融借款合同纠纷一案拒不履行生效裁判文书，而涉案金额本金仅有2500元。

将因金融借款合同纠纷一案拒不履行生效裁判文书的冯某和张某拘留。中午12点30分在县前街被执行人平某家中，执行干警对其家属进行询问，却称平某不在家，执行干警又对其家中进行查找，也没有发现被执行人。随后，刘延斌又对其家属释法明理，正告其家属要督促被执行人主动到法院尽快履行法律文书确定的义务。

便，但车陷泥里了，咱们推着走；“老赖”把门关了，咱们翻墙过。再大的困难也阻挡不住执行干警的脚步。截至4日下午，共拘留“老赖”7名，扣押车辆1台，涉案标的金额60余万元。这正是：八月中秋月饼香，执行干警奔波忙。犹如神兵突天降，追得老赖无处藏。雷霆号角声震天，汝州执行挥利剑。干警奋勇显神威，定叫老赖心内寒。

要闻简报

市领导调研骑岭乡近期工作

本报讯（记者 梁杨子）10月9日，市政协主席陈国重到骑岭乡调研近期工作。主要围绕云禅小镇建设、与建业集团合作事宜以及乡镇信访工作进行调研。市领导王沧海、余占营陪同调研。

博睿斯洁净提升暨智能搬运设备生产线项目落户我市

本报讯（记者 李刚 通讯员 王世超）10月9日，由陵头镇党委政府引进、上海招商分局招引的博睿斯洁净提升暨智能搬运设备生产线项目签约仪式在市产业集聚区管委会举行，市领导姚军柱、张建国、汪聚涛出席仪式。

我市组织收听收看全国贯彻落实关于深化教育体制机制改革的意见电视电话会议

本报讯（记者 何亮亮）10月9日，我市组织收听收看全国贯彻落实关于深化教育体制机制改革的意见电视电话会议。副市长张平怀在汝州分会场收听收看会议实况。

我市农村籍退役老兵补助开始办理了

本报讯（通讯员 郑阳阳）笔者日前从市民政局了解到，我市农村籍退役老兵老年补助申报工作于10月10日全面开始，符合以下条件的农村籍退役老兵，可持相关证件、证明材料（个人申请、身份证、户口簿、退伍证或证明材料）到本乡镇（街道）民政所申请办理，并填写有关登记审核表。申请条件：1.1958年12月31日以前出生的汝州农村籍退役老兵；2.退役时落户农村户籍且目前仍为农村户籍或退役时落户农村户籍后转为非农村户籍；3.未享受退休金或城镇职工养老保险待遇；4.未享受国家定期抚恤补助。申请时间：2017年10月10日至2017年10月31日。

长三角媒体看闵行大型摄影采风活动在上海市闵行区举行

我市信息中心应邀参加

本报讯（记者 于俊鸽）10月9日，由中国新闻摄影学会县市传媒分会主办，上海市闵行区报社、上海新东苑投资集团有限公司承办，上海米秀文化传播有限公司协办的2017长三角媒体看闵行大型摄影采风活动在上海市闵行区举行，我市信息中心应邀参加。中国新闻摄影学会会长徐祖根、《中国摄影报》副总编辑柴选、中国新闻摄影学会常务理事、中国新闻摄影学会县市传媒分会会长黄桂树等摄影名家应邀前来采风。各地著名摄影家和摄影爱好者共30余人参加采风活动。据了解，此次采风活动为期三天，期间来自各地的媒体朋友将拍摄闵行夜景，到全国特色小镇吴泾镇、紫竹国家高新区及上海旗忠森林网球中心等地拍摄采风。



微友在【“最美背影小女孩”找到了，她叫小米粒】后留言

@崔兴运：举国欢腾庆十一，市委楼前升国旗。幼女站在红旗前，庄重敬礼手敬礼。爱国志士齐点赞，此景体现汝州美。爱国不分年老幼，《汝州城事》传信息。陈凝诗赞小幼童，寻得此女小米粒。幼儿园中唱红歌，爱国教育排第一。从小培养爱国志，中华文明增光辉。值得夸奖西雅图，园长锦娜了不起。西雅图幼儿园真棒！@往事随风：有志不在年高，聪慧不在年少。小米粒面向国旗致敬的背影，感动了无数人，激发了他们的情感，纷纷为地点赞。一石激起千层浪，一镜折出万道光。小米粒是当今学校爱国教育的榜样，也是家庭对孩子未来正确培养的典范，更是无数爱岗敬业者汝州精神的代表。少年有为，民族可望。汝州发展日新月异，中华复兴指日可待。

微友在【他在汝州一公交车上说自己太脏了，而我们却瞬间感动……】后留言

@楠启：“说自己太脏了”。其实，他的内心比谁都干净。他干的是脏活、累活，奉献的是无私、是爱，传播的是正气。如果没有这样的人去建设我们的城市，我们的城市谈何发展，谈何变化，谈何美丽？

洗耳河街道

载歌载舞庆佳节

盛世华夏中国梦，和谐汝州传真情；花好月圆度中秋，南关社区乐融融。10月5日晚，洗耳河街道南关花园A区内张灯结彩、暖意融融，社区的父老乡亲们欢聚一堂，共同庆祝伟大祖国成立68周年及入驻新区的第一个中秋佳节。

李晓伟 丁亚伟 摄



市交警大队

全员上岗不放假

双节期间，市交警大队全员上岗不放假。他们晚上参加全市性行动，查处酒驾、涉牌、涉证、渣土车、大货车违规入市等严重违法行为。10月6日至8日蟒川湖平花游客激增，他们又到蟒川湖做执勤安保工作。图为记者随城区二中队采访时看到，中队负责人段红昌带领8名协警、20名保安队员和其他干警警转每一个需要的地方，休息时简单用餐。

耀辉 摄

在节日中涵养家国情怀

郭慧利

家是最小国，国是千万家。这个长假，传统的中秋节，撞上了举国同庆的国庆节，在家与国的交融中，笔者的朋友圈热闹异常，大家通过各种方式迎国庆、庆中秋，满屏飞舞的祝福，滋养了浓浓的家国情怀，让我们每个人都深受鼓舞。

10月1日早上，市委大院内升起了鲜艳的五星红旗，人群散尽后，一名途经此处的行人拍下了一个小女孩站在市委门前面向国旗敬礼的照片。照片后经汝州城事微信公众平台进行转发，短短半小时内引爆朋友圈，大家纷纷点赞，并加入“寻找最美背景小女孩”的行列中。还有不少网友在汝州城事微信公众平台

号下留言，或者在朋友圈内发表感慨，为小女孩这一平凡的举动感动，为从娃娃抓起的爱国教育点赞，为少年强则国强的家国情怀动容。

同样是在这一天，当我们举国沉浸在家国团圆的祝福中时，遥远的大洋彼岸，美国拉斯维加斯发生了美国历史上伤亡最惨重的一起枪击案，该案在美国造成大范围恐慌情绪，并且不断持续发酵。来自大洋彼岸的血的教训让身处和平之中的国人切身感受到国家强大、民族复兴带来的和平的宝贵，大家为不幸者缅怀，也为生在强大的新中国而庆幸。

10月4日，一年一度的中秋佳节如期而

至。“露从今日白，月是故乡明”。尤其是当《战狼2》中的情节不断在世界各地上演，强大的祖国一次次刷新着世界的认知，在不断增强着国人的自豪感的同时，那种“国外的月亮比较圆”的感慨也日渐销声匿迹。民族自豪感与节日的祝福交相辉映，构成了今年这个“中国节”的别样风采。

而我们之所以不出“茅庐”却知天下事，与日益发达的网络息息相关。网络联通世界，沟通你我。强大的新媒体无处不在，新兴的朋友圈等社交平台分享着世界华人的喜怒哀乐，大家通过网络传递祝福，遥寄思念，表达情怀，展现风采。吃月饼，庆团圆；走亲友，叙

旧情。线上线下的密切互动中，载歌载舞迎佳节；在精彩纷呈的各色节目中，畅谈家国变化；在呼朋唤友的出游赏玩中，品味今昔巨变。

节日的氛围，在网络的传播中更加浓郁，也更加鲜明。网络的创新，让节日也不断被赋予新的内涵，新的寄托。过去“明月千里寄相思”的情怀，在今日的“网络中国节”中，变成“千里情怀一线牵”。祝福我们的祖国在不断的创新发展中更加富强，祝福我们的人民在日益强大的祖国庇护下生活更加美满幸福。



排查廉政风险 明确整改方向

纸坊镇党委书记 王国强

为确保坚持标本兼治，推进以案促改工作取得实际效果，纸坊镇党委、纪委高度重视，严格按照市纪委的统一部署和工作要求，成立了以党委书记为组长、镇长为副组长，其他科级干部为成员的以案促改工作领导小组。切实把此项工作作为加强党风廉政建设和反腐败的有力抓手，摆上位置，强化措施，专题研究，精心部署，结合典型案例，认真查摆问题，深刻剖析原因，坚持标本兼治推进以案促改工作取得初步成效，有力地推动了我镇党风廉政建设和反腐败工作的深入开展，为建设“两美纸坊”提供了坚强的政治保障。

根据以案促改工作方案要求，纸坊镇多次组织开展以案促改警示教育，多形式、多渠道加强廉政教育，做到警钟长鸣。围绕狠抓以案促改，做务实清廉干部，认真学习八项规定，密切联系群众为题，全镇党员干部真正从思想上认识到以案

坚持标本兼治 推进以案促改

促改是全面从严治党的应有之意，是严管爱护干部的长远之策，是推动事业发展的保障之举。精准发力，各项工作科学结合。纸坊镇按照市纪委工作要求，认真探索廉政风险防控管理机制，着力查找廉政风险点，完善防控措施，健全内控机制，积极构建与自身实际相符合的惩治和预防腐败体系，夯实预防腐败工作基础，推动了纸坊镇党风廉政建设和反腐败工作的深入开展。

7月份以来，纸坊镇党政领导班子先后召开党风廉政建设专题民主生活会4次，围绕修改完善作风建设监督检查制度，涉农资金监管办法，进行专题学习教育，专题研究，专题讨论，专题部署，明目的，提要求，摆问题，析原因，定措施，明方向，查漏洞，补短板，以案说法，以案促改，班子成员结合典型案例，认真开展批评与自我批评。

为贯彻落实市纪委的要求，进一步落实党风廉政建设，提高党员干部的廉洁自律意识，纸坊镇组织全镇党员干部、37个村支部书记及新庄村部分群众观看廉政电影《全家福》，通过

观看影片，召开座谈会，组织讨论会，撰写观后感等方式，培养党员干部高尚道德情操，营造崇尚廉洁的社会氛围。

为确保“两学一做”学习教育制度化、常态化，纸坊镇举行了“7+N”主题党日启动仪式。“7”指7项规定动作，就是戴党徽、唱国歌、温誓词、诵党章、交党费、学理论、谋发展；“N”指各村根据自身实际情况的自选动作，可以是义务劳动、文化活动、业务培训、红色教育、扶贫攻坚等。“7+N”主题党日具有四个特点：一是时间统一，固定为每月20日；二是人员固定。三是议程相同，“7+N”缺一不可；四是主题鲜明。每期一个主题，每村一个主题，通过“7+N”主题党日“活动，强化党员党性观念和宗旨意识，增强党员的自豪感、责任感和荣誉感。

以案促改工作开展以来，纸坊镇坚持标本兼治，推进以案促改工作剖析材料专版、纸坊镇坚持标本兼治推进以案促改警示教育专栏为主题内容的4个宣传版面，机关党员干部撰写以案促改工作心得体会80余篇，填写在编职工个人岗位廉政

风险点认识和自我防控表120余份，建立了廉政风险点排查及防控措施台账材料，按照市纪委统一部署，典型案例村召开了民主生活会，印发了以案促改工作简报，规范完善了监督检查记录材料，镇纪委书记就全面从严治党的向纵深发展，以案促改工作的重要性、领导干部存在的信仰缺失、精神缺钙问题、对贪欲膨胀、权力滥用、日常工作中是否存在底线失守、拒绝监督等问题，与村支部书记进行了约谈，收到了较好的学习效果，真正达到了“查处一案、教育一片、治理一方”的目的。

在下步工作中，纸坊镇将下好四项真功夫，力争在以案促改上实现新突破。即在剖析整改上下真功夫；在建章立制上下真功夫；在践行“四种形态”上下真功夫；在督导考核问效上下真功夫。通过下好四项真功夫，确保各单位原因分析、风险查找、整改措施、工作成效“四到位”，防止搞形式、走过场、对失职失责、工作不力、敷衍应付、流于形式的，严肃追责。顶风违纪的，从严从快从重处理，并严格实施“一案双查”，一查到底。

弃婴公告



2017年10月1日早上5时左右，在汝州市杨楼镇杨楼村十字路口的菜篮子超市门口，拾获男性弃婴（儿）一名，姓名暂定李国庆，估算年龄大约两个月，随身物品有一白色透明塑料袋，内有奶粉若干。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系，联系电话：15738188235，联系地址：汝州市南门外街77号。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。 2017年10月9日

2017年10月8日16时30分，在汝州市金庚医院4楼拾获男性弃婴（儿）一名，姓名暂定李夕，估算年龄大约2岁左右，无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系，联系电话：15738188235，联系地址：汝州市南门外街77号。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。 2017年10月9日

